GS 2. — 1. popravni kolokvij (A) (2008./2009.)

1. (25) InZenjerskom metodom pomaka nacrtajte M dijagram.
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2. (20) Navedite nepoznanice za inZenjersku metodu pomaka i skicirajte planove
pomaka ili dijagrame projekcija pomaka pripadne zglobne sheme.
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3. (30) Relaksacijskim postupkom nacrtajte M dijagram.
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4. (25) Relaksacijskim postupkom izraCunajte kut zaokreta osi neposretno desno od
tocke A. )
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GS 2. — 1. popravni kolokvij (B) (2008./2009.)

1. (25) Relaksacijskom metodom odredite momentni dijagram.
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2. (25) Koriste¢i inzenjersku metodu pomaka odredite dijagram momenata i poprecnih

sila.
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3. (30) InZenjerskom metodom pomaka nacrtajte M dijagram.
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4. (20) Navedite nepoznanice za inZenjersku metodu pomaka i skicirajte planove pomaka

ili dijagrame projekcija pomaka pripadne zglobne sheme.
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